



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

№ _____
На № _____ від _____

**Верховна Рада України
Народному депутату України
Капліну С. М.**

*Щодо звернення трудового колективу
та профспілки філії «Рефрижераторної
вагонної компанії» ПАТ «Укрзалізниця»*

Шановний Сергію Миколайовичу!

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 02.02.2017 № 3492/1/1-17 д) Вашого листа від 25.01.2017 № 102/4090 щодо перевірки фактів можливої протиправної діяльності посадових осіб філії «Рефрижераторної вагонної компанії» ПАТ «Укрзалізниця» та притягнення до відповідальності винних осіб, Мінекономрозвитку, в межах повноважень, повідомляє.

Відповідно до пункту 2 Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459, Мінекономрозвитку у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, законами України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Філія «Рефрижераторної вагонної компанії» ПАТ «Укрзалізниця» не належать до сфери управління Мінекономрозвитку.



Нормами чинного законодавства повноваження Мінекономрозвитку щодо здійснення перевірок діяльності посадових осіб господарюючих суб'єктів, які не належать до сфери управління Міністерства, не встановлені.

З повагою
Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр
економічного розвитку і торгівлі України



Степан КУБІВ

Бабійчук Олександр, тел.: 253-04-37; 200-47-21



ВІЦЕ-ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ

031160+191-167-167-1121+ (02)165-113-191+191

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008,
тел.: (044) 256 7624, телес факс: (044) 254 0584

До листа народного депутата України
Капліна С. М. від 25.01.17 № 102/4090

**Мінекономрозвитку
Мінінфраструктури (Омеляну В. В.)
ПАТ "Укрзалізниця" (Балчуну В.)**

Прошу розглянути, надати в установленій законом строк відповідь народному депутатові України по суті порушеного питання та поінформувати Кабінет Міністрів.

Верховна Рада України (Капліну С. М.)

КУШНІРУ С. І.

Інд. 21

Володимир КІСТІОН



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008 м. Київ вул. Грушевського, 5

тел: (044) 255-43-52 e-mail: Kaplin.Serhii@rada.gov.ua, kaplinsergii@gmail.com

№ 102/4090 від « 25 » січня 2017 р.

**Прем'єр-міністру України
ГРОЙСМАНУ В.Б.**

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Володимире Борисовичу!

До мене, як до народного депутата України, представника профспілок у Парламенті, звернувся трудовий колектив та профспілки філії «Рефрижераторна вагонна компанія» ПАТ «Укрзалізниця» із заявою про наступне.

З невідомих причин з 17.01.2017 року першого заступника начальника філії Сидоренка Валерія Васильовича було повідомлено про не продовження його контракту. Під загрозою втратити усі сумлінно зароблені пільги та під психологічним тиском В. Сидоренко змушений був написати заяву про вихід на пенсію.

За словами трудового колективу та усіх профспілок, які працюють на підприємстві, Валерій Васильович був одним із найкращих антикризових менеджерів, був одним із найбільш професійних робітників, він втримав підприємство від розвалу, сприяв збереженню колективу, робочих місць, користується неабияким авторитетом у колективі. З 1976 року він працював на цьому підприємстві та як ніхто інший знає всі тонкощі роботи, нагороджений почесними знаками.

Водночас, чинним керівником філії є у минулому заступник по фінансам колишнього керівника Миснік Алла Вікторівна, яка не має профільної освіти, досвіду роботи на виробництві, тобто фактично **не може професійно керувати** рефрижераторною вагонною компанією. Окрім того, колектив повідомляє про численні корупційні діяння заступника начальника Колісника А.Я., про які відомо начальникові. На очах трудового колективу, який багато десятиліть сумлінно працює на благо підприємства, економічно цінне підприємство, чи не єдине бюджетотутворююче в м. Фастові, поступово доводиться до банкрутства.

Керуючись положеннями ст. 16, 17 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу:

1) розглянути звернення та провести перевірку викладених у ньому фактів;

21
1/01

21

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№3492/0/1-17 від 30.01.2017
M2
15.19.59
15.19.59


2) вжити заходів для припинення протиправної діяльності керівництва філії та для притягнення винних осіб до відповідальності;

3) про результати розгляду звернення, прийняті рішення та вжиті заходи письмово повідомити мене у встановлений законом строк.

Додатки: на 2 арк.

З повагою

**Народний депутат України
Перший заступник Голови Комітету ВРУ
з питань соціальної політики, зайнятості
та пенсійного забезпечення**



С.М. Каплін

Першому заступнику Голови Комітету Верховної
Ради України з питань соціальної політики, зайнятості
та пенсійного забезпечення

Капліну С. М.

Депутату Верховної Ради України

Сольвару Р.М.

Голові правління ПАТ «Укрзалізниця»

Войцеху Балчуну

Звернення

трудового колективу та профспілки філії «Рефрижераторна вагонна компанія»
ПАТ «Укрзалізниця».

Шановний Сергію Миколайовичу!

Шановний Руслане Миколайовичу!

Шановний пан Войцех Балчун!

З невідомої причин з 17.01.2017 року не продовжено контракт на роботу першого заступника начальника філії «РВК» Сидоренка Валерія Васильовича. В зв'язку з чим він був змушений написати заяву про вихід на пенсію, щоб не втратити всі пільги зароблені за багаторічну та сумлінну працю на підприємстві.

Трудовий колектив філії «РВК» ПАТ «Укрзалізниця» в м. Фастові звертається до Вас з пропозицією (вимогою) про перегляд рішення про припинення контракту з першим заступником начальника філії «РВК» Сидоренка В. В.

За весь час своєї трудової діяльності на підприємстві Сидоренко В. В. позиціював як професійний робітник, а в подальшому на керівних посадах, як антикризовий менеджер який втримав підприємство від розвалу та дерибану коли воно знаходилося фактично без керівника в 2015-2016 роках. В ті тяжкі часи, як для нашої країни, так і для нашого підприємства ця людина зберегла

колектив, робочі місця, та фінансову стабільність підприємства, яке залишилося ледь не єдиним бюджетоутворювачем міста Фастів. Сидоренко В.В. по теперішній час користується великим авторитетом в колективі, має сильні ділові якості фахового спеціаліста в галузі вагонного господарства. Працює на підприємстві з 1976 року, пройшовши щаблі росту від слюсаря, начальника рефрижераторної секції, майстра, начальника рефрижераторного депо до першого заступника начальника філії «РВК». Нагороджений знаком «Почесний залізничник», трьома ступенями «Залізнична слава», Почесною грамотою Кабінету Міністрів та Укрзалізниці. На протязі п'яти скликань обирався депутатом Фастівської міської ради.

Кадрові призначення мають дуже велике значення для розвитку нашої галузі і нашого підприємства, після прийняття неправомірного кадрового рішення відносно Сидоренка В. В. трудовий колектив обурений та вбачає корупційну складову рішення (не прозоро) начальником філії «РВК» Миснік А. В. Колектив має надію, що ми живемо в демократичній країні, де панує професіоналізм, а не підкилимні ігри.

Просимо повідомити трудовому колективу внаслідок чого і тих неправомірних дій не був продовжений трудовий договір із першим заступником начальника філії «РВК» Сидоренком В. В. та позитивно вирішити питання про кадрове перепризначення,

З повагою трудовий колектив.

Підписи трудового колективу додаються.

Зал. Тимчасової Ради Виконавчих

РВК ПАТ Укрзалізниці

М. В. Курчишів - Миснік А. В.

заступник голови ВПМУ філії «РВК» ПАТ «УЗ»

(Signature) Миснік А. В.

голова ВПМУ філії «РВК» ПАТ «УЗ» З/Заводський.